



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ**

10 листопада 2023 року

№204

Про надання дозволу Марченку М.А. на будівництво житлового будинку та господарських будівель за адресою: *****

Керуючись пунктом «б» статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2022 №722 «Деякі питання здійснення дозвільних та реєстраційних процедур у будівництві в умовах воєнного стану», розглянувши заяву гр. Марченка Миколи Анатолійовича (вх. №08-03/7649 від 24.10.2023), який зареєстрований за адресою: ***** , щодо знесення житлового будинку та господарських будівель та будівництва нових житлового будинку та господарських будівель, на підставі поданих документів, виконавчий комітет Гребінківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Дати дозвіл гр. Марченку Миколі Анатолійовичу на знесення житлового будинку, сараю, вбиральні, позначених у технічному паспорті від 16.08.2022 відповідно літерами «А», «Б», «В» та будівництво нового житлового будинку та господарських будівель на земельній ділянці, що належить йому згідно витягу з реєстру речових прав від ***** , реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна ***** , за адресою: ***** , з дотриманням Державних будівельних норм.

2. Зобов'язати гр. Марченка Миколу Анатолійовича:

2.1. Звернутися до архітектора або інженера-проектувальника, який має відповідний кваліфікаційний сертифікат, для виготовлення схеми намірів забудови земельної ділянки (місце розташування будівель та споруд на земельній ділянці, відстані до меж сусідніх земельних ділянок та розташованих на них об'єктів, інженерних мереж і споруд, фасади та плани поверхів об'єктів із зазначенням габаритних розмірів, перелік систем інженерного забезпечення, у

тому числі автономного, що плануються до застосування, тощо).

2.2. Зареєструвати повідомлення про початок будівельних робіт в органі з питань архітектурно-будівельного контролю.

3. Попередити гр. Марченка Миколу Анатолійовича, що виконання будівельних робіт на об'єкті без зареєстрованого повідомлення про початок будівельних робіт у відповідному органі держархбудконтролю або здійснення незазначених будівельних робіт у повідомленні, вважається самовільним будівництвом і тягне за собою відповідальність згідно з чинним законодавством.

Перший заступник міського голови

Володимир ЗІНЧЕНКО